http://www.wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2011年中國羽毛 球公開賽,26日在上海浦東誕生各項賽事決賽人 選,其中備受關注的「林李大戰」經過76分鐘激







雙決賽。

法新社

排名第一、馬來 西亞名將李宗偉 告終,林丹27日 將與隊友諶龍爭 奪男單冠軍寶 座。另外,由於 國羽金花包攬了 女單及女雙兩項 所有決賽席位, 國羽在這項超級 系列賽上已提前 鎖定三項錦標。

鬥,最終以超級

丹(林丹)2:1再

次擊敗目前世界

體力,國際羽聯從今年開始效仿網球「大滿貫」賽 制,在中國、全英、丹麥、韓國、印尼推出5場全新的羽毛 球頂級賽事。

升級後的中國公開賽賽事總獎金由原來的25萬美元提升至 35萬美元。同時世界羽聯規定,除特殊情況導致無法上場之 外,五個單項世界排名前8位的選手必須參加五站頂級賽。 在這一系列措施的激勵下,今年的賽事吸引了林丹、李宗偉 (馬)、陶菲克(印尼)、蓋德(丹)等一批世界名將參與。但由於 陶菲克與蓋德先後在次輪及八強賽敗在印

尼新秀桑托索拍下、提前出局的關係,令 26日晚上演的「林李大戰」更添吸引力。 結果,這場大戰由李宗偉率先進入狀態 拉開大幕。大馬「一哥」開局便取得7:4 領先的優勢,反觀林丹則球路單調,最後

李宗偉在劈吊網前重複落點得手下以21:

了提升羽毛球運動在全球的影響力及保護著名選手的 19先下一城。次局林丹極具壓迫性的進攻取得6:0的完美開 局,並在掌控全場大局下以21:12輕鬆扳回一局。

男單決賽演中國打吡

決勝局,膠着至4平後林丹開始控制局面,以11:5領先進 入局間休息。重返賽場後,林丹繼續穩紮穩打,終以21:11 鎖定勝局,以總局數2:1逆轉李宗偉,將二人的交戰紀錄改 寫至20勝8負。由於較早前進行的另一場男單決賽,中國新 鋭諶龍以如虹的氣勢打敗連連爆冷躋身四強的桑托索晉級, 令國羽提前鎖定男子單打冠亞軍席位。

年僅22歲的廈門小將諶龍,26日以21:14、21:5輕鬆獲 勝,讓人更加堅信陶菲克那句他將是「林丹第二」的預言。 對此,諶龍答道:「我覺得這個是未知數。」

另外,在中國組合于洋/王曉理以2:0輕取日本組合籐井瑞 希/垣岩令佳後,令國羽包攬女雙決賽,連同國羽「金花」25 日包攬女單四強,令中國隊在今次公開賽提前奪三項錦標。

國羽毛球公開賽準決署

桑托索(印尼) 0:2 諶龍 李宗偉(馬) 1:2 林丹

女單 李雪芮 1:2 汪鑫

劉鑫對王儀涵(至截稿時間未分勝負) 川前直樹/佐籐翔治(日)0:2高成炫/柳延星(韓) 鮑伊/摩根森(丹) 2:1 鄭在成/李龍大(韓)

女雙 王曉理/于洋2:0籐井瑞希/垣岩令佳(日) 田卿/趙芸蕾 對 湯金華/夏歡(至截稿時間未分勝負)

混雙 張楠/趙芸蕾 2:0 陶嘉明/夏歡 尼爾森/彼得森(丹) 2:0 宋邦/庫查拉(泰)

註:沒有特別註明國籍者為中國球員



■諶龍2:0橫掃印尼的桑托 索晉級決賽。 路透社

。金遭蓋**德**反超 奧運滿額嚴峻

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 中國羽毛球公開賽激戰正酣,國羽男 單奧運滿額席位的爭奪也到了關鍵時刻,但陳金、諶龍八強賽自相殘 殺,隨着陳金被淘汰出局,他的奧運積分已經被蓋德擠出前四,如果 以現在的積分來算,國羽無法獲得奧運滿額,接下來國羽需要在奧運積 分賽加倍努力。

根據奧運會男單席位的分配,世界羽聯規定奧運積分前4名的選手,如

果有3個來自同 一個國家(協會), 那麼這個國家就可以獲 得奧運三個滿額席位。目 前,李宗偉自北京奧運會後長 期霸佔世界排名第一的寶座,中 國三虎要想一起超越大馬一哥不太現 實,這也就意味着,林丹、諶龍、陳金 必須奧運積分擠掉蓋德和陶菲克。

但今次中羽賽,男單八強賽,蓋德苦戰三局 1:2遭印尼的桑托索逆轉;其後的陳金和諶龍的 中國「打吡」,陳金0:2遭淘汰。雖然蓋德和陳金都 是止步八強,但由於奧運積分取1年來10站成績最好的積 分, 陳金本站的6050分需要替換大馬黃金賽的2720分, 陳金 積66330分,反倒比蓋德少673分。本次中羽賽後,陳金被蓋德 擠出了奧運積分前四。



香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 國家體育總 局冬季運動管理中心25日對外公佈了參加 國際滑聯短道速滑世界盃日本站和上海站 比賽的國家隊運動員名單,奧運冠軍王濛 (右圖)榜上無名。據中新社消息,冬管中 心認為:「還要對她再敎育」。

冬管中心聲明中稱:「因為對王濛的處 罰決定尚在執行中,各方面對她的幫敎工 作仍在進行中,冬管中心目前沒有新的決 定出台。」

「雖然王濛本人對所犯錯誤有所認識和 反省,也已表現出重回國家隊的願望,但 要想重新進入國家隊,還需進一步提高認 識,認真汲取教訓,以實際行動完善自 己,在品質素養和競技能力等方面達到國 家隊的用人標準,這是需要一定時間 的。」聲明稱。

冬管中心同時表示,下一步他們將與有 關方面密切配合,在有利於國家短道隊發 展、有利於短道速滑項目和中國體育事業

發展的原則下對王濛進一步進行幫助敎 育。希望王濛通過努力重返賽場,融入團 隊,積極拚搏,為中國短道速滑事業做出 新的貢獻。

■林丹賽後慶祝

勝利。新華社

今年7月24日晚,國家短道速滑隊於 青島市集訓期間,在駐地發生了嚴重 的內部衝突。參與衝突的王濛和另一 位國家隊隊員劉顯偉被取消國家隊資 格,調整回地方隊。

時隔幾月,這位冬奧會冠軍重回 國家隊的希望已經落空,這也意味 着,她想在明年初全國冬運會上復 出的希望近乎為零。

對此,王濛在接受《成都商報》訪 問時表示:「我仍在思考,這些天我一 直在正常訓練,接下來我依然會認真訓 練。」從長遠來看,王濛的最終目標仍是 2014年索契冬奧會,這也是王濛被處罰後 繼前往加拿大訓練之後,又堅持在黑龍江 隊正常訓練的主要原因。



韌 甲乜 /Ut

在CBA第三輪比賽中受傷退場的易建聯26日在廣州接受體檢, 結果顯示阿聯右膝內側副韌帶輕度撕裂,下周將到香港接受專 家會診。 在25日晚進行的CBA第三輪廣東東莞銀行主場對陣北京金隅的 比賽中,馬貝利在第二節還有約2分鐘時上籃撞倒朱芳雨,朱芳 雨倒地後又撞向了易建聯右膝和右小腿部位,阿聯隨即摔倒在 地,足足兩三分鐘才能起身,被隊友扶出了場地。

俱樂部總經理劉宏疆告訴記者,現在估計阿聯的恢復期需要 兩周甚至更多的時間。劉宏疆還透露,受傷後,阿聯並沒有出 現情緒低落的情況,反而顯得很樂觀,他說:「傷病對運動員 來說是一件很難過的事,但也是職業運動員必須面對的,經過 這麼多年的磨煉,阿聯已經很成熟了。」

另外,CBA開賽才三輪,中國籃協就把首張罰單「送」給了 山西中宇隊。這張罰單的「特別」之處在於,與球隊無關,與 球迷無涉,問題出在負責電視直播的攝像機放錯了地方。

■新華社



全逸凡蟬聯世界

新華社地拉那電 國際象棋女子世界冠軍對 抗賽24日在阿爾巴尼亞首都地拉那結束了第八 輪的比賽,現世界冠軍、中國棋手侯逸凡與印 度名將科內魯握手言和。至此,侯逸凡成為繼 謝軍之後首位蟬聯「世界棋后」榮譽的中國國 際象棋選手。

本輪弈至中殘局階段,科內魯見大勢已去, 提議和棋,侯逸凡欣然接受,兩人握手言和。 至此,侯逸凡在八盤比賽中,以3勝5和的戰 績,積5.5分。根據賽制,最先獲得5.5分或者超 過5.5分的棋手獲勝。

中國國家隊總教練葉江川為侯逸凡定下了三 個新目標。第一個目標是希望她盡可能地把女 子冠軍的寶座維持長一些時間。第二個目標是 繼續提高她的水準。葉江川認為,侯逸凡在棋 進。」



局和理論方面還有很多需要提高的地方。最終 的目標是向無冕女王、匈牙利的小波爾加看

侯逸凡對自己能夠成功衛冕女子國際象棋世 界冠軍表示高興。她説,她每一場比賽都是盡 自己的全力去拚的,也發揮了自己的最佳水準 談到將來的打算,侯逸凡説:「人生沒有止 境。我把這個比賽成績當作一種激勵,繼續前

中華拾錦 中國男女冰壺隊攬2金



香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 2011年太平洋冰 壺錦標賽在南京 奧體中心完美收 官。主場作戰的 中國隊表現出 色,包攬男、女 兩個項目的金

明年世錦賽參賽席位,在進軍冬奧會的 道路上邁出堅實一步。其中,壓軸大戰 女子組決賽,中國隊以11:3完勝韓 國,成功奪魁。韓國隊獲得亞軍。而之

前進行的男子組決賽,由中國隊對陣新 西蘭隊。結果中國隊以5:2輕取對手, 新西蘭隊獲得亞軍。

國乒3女將晉總決賽4強

香港 文匯報 訊 (記 者 陳曉 莉)國 際乒聯 巡迴賽

總決賽當地時間25日在倫敦繼續進行,並 誕生女子單打最後四強,其中中國隊佔據 三席,劉詩雯、李曉霞和丁寧攜手晉級,

郭焱則在3:2領先的情況下連輸兩局被新 加坡的王越古逆轉淘汰。準決賽,劉詩雯 對陣王越古,李曉霞和丁寧同室操戈。

高球世盃 中國暫列17

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 歐米茄 觀瀾湖高爾夫世界盃26日結束第三輪較 量。德國隊、南非隊雙雙在四人四球賽 中打出61桿,可是他們仍舊沒有追上愛 爾蘭的「雙麥組合」。中國隊連續第三 天打出68桿,低於標準桿4桿,暫居並 列第17位。要實現改寫最好成績的目 標,他們還需要努力。27日,帶着兩桿 領先的麥克道爾/麥克羅伊將努力贏下 他們期盼已久的世界盃冠軍。